Piece list - Stiickliste - Liste des piéces - Elementi - Stuklijst - Tikitabel

Pos | 13.03.2019 Art. Nr. 998400020 S A
Al. Corner - Alu Eckprofil - Cain en aluminium - Alluminio angolo - Aluminium

AL-1 1 hoek - Alumiinium nurk / 2 | 80x80 | 7350
Al. Corner - Alu Eckprofil - Cain en aluminium - Alluminio angolo -

AL-2 | Atuminiumhoek - Alumiinium nurk %% 2| 80x80 [ 2350
Screw for Al. Corner - Schraube fiir befestigung des eckprofils - Vis pour coin

HS29 | en aluminium - Vite per fissare angolo di alluminic - Schroef voor bevestiging — wswwwwws—q | 40 [ 4.2x25
aluhoek - Kruvi Al.nurga kinnitamiseks
Door - Tir - Porte - Porte - Deur - Uks 2041x2026 AL.2S.2R. RAL7016 | 1

Door - Tir - Porte - Porte - Deur - Uks 4000x2026 AL.2S.4R. RALT7016



AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
1/1

AutoCAD SHX Text
13.03.2019

AutoCAD SHX Text
Q

AutoCAD SHX Text
P

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
L

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
HS29

AutoCAD SHX Text
Screw for Al. Corner - Schraube für befestigung des eckprofils - Vis pour coin

AutoCAD SHX Text
40

AutoCAD SHX Text
4.2x25

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
Door - Tür - Porte - Porte - Deur - Uks

AutoCAD SHX Text
Door - Tür - Porte - Porte - Deur - Uks

AutoCAD SHX Text
 4000x2026 AL.2S.4R. RAL7016

AutoCAD SHX Text
2041x2026 AL.2S.2R. RAL7016

AutoCAD SHX Text
Piece list - Stückliste - Liste des piéces - Elementi - Stuklijst - Tükitabel

AutoCAD SHX Text
Art. Nr. 998400020

AutoCAD SHX Text
en aluminium - Vite per fissare angolo di alluminio - Schroef voor bevestiging

AutoCAD SHX Text
aluhoek - Kruvi Al.nurga kinnitamiseks

AutoCAD SHX Text
AL-2

AutoCAD SHX Text
Al. Corner - Alu Eckprofil - Coin en aluminium - Alluminio angolo -

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
80x80

AutoCAD SHX Text
2350

AutoCAD SHX Text
Aluminiumhoek - Alumiinium nurk

AutoCAD SHX Text
AL-1

AutoCAD SHX Text
Al. Corner - Alu Eckprofil - Coin en aluminium - Alluminio angolo - Aluminium

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
80x80

AutoCAD SHX Text
2350

AutoCAD SHX Text
hoek - Alumiinium nurk


Piece list - Stiickliste - Liste des piéces - Elementi - Stuklijst - Tikitabel P L
Pos | 18.02.2018 2041x2026 AL.2S.2R. RAL7016 mm) | (mm)
Glass size - Glasgrdfe - Taille de la vitre - Misura del vetro - Glas afmeting - Klaasi mogt: 926x1859 mm
950x1930 mm
Upper door jamb - Tirrahmen oben - Cadre de porte supérieur - Telaio [—J——rl
12 superiore della porta - Bovendorpel - Ukse dlemine leng 35x60 1982
9 Doorstep - Swelle - Seuil de porte - Callare - Drempel - Lavepakk ukseavale &-E 35x60 1982
Door jamb - Tirrahmen - Cadre de porte - Telaio montante
10-1 della porta - Deurframe - Ukse leng i I 3263 2000



AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
Upper door jamb - Türrahmen oben - Cadre de porte supérieur - Telaio 

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
Doorstep - Swelle - Seuil de porte - Callare - Drempel - Lävepakk ukseavale 

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
10-11

AutoCAD SHX Text
Door jamb - Türrahmen - Cadre de porte - Telaio montante 

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
35x60

AutoCAD SHX Text
35x60

AutoCAD SHX Text
32x63

AutoCAD SHX Text
della porta - Deurframe - Ukse leng 

AutoCAD SHX Text
superiore della porta - Bovendorpel - Ukse ülemine leng 

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
1/1

AutoCAD SHX Text
18.02.2018

AutoCAD SHX Text
Q

AutoCAD SHX Text
P

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
L

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
Piece list - Stückliste - Liste des piéces - Elementi - Stuklijst - Tükitabel

AutoCAD SHX Text
950x1930 mm

AutoCAD SHX Text
Glass size - Glasgröße - Taille de la vitre - Misura del vetro - Glas afmeting - Klaasi mõõt: 926x1859 mm

AutoCAD SHX Text
2041x2026 AL.2S.2R. RAL7016

AutoCAD SHX Text
1982

AutoCAD SHX Text
1982

AutoCAD SHX Text
2000


Piece list - Stiickliste - Liste des piéces - Elementi - Stuklijst - Tikitabel P L
Pos | 07.02.2009 4000x2026 AL.2S.4R. RAL 7016 mm) | (mm)
Glass size - Glasgrdfe - Taille de la vitre - Misura del vetro - Glas afmeting - Klaasi mogt: 926x1859 mm
1900x1930 mm
@
Upper door jamb - Tirrahmen cben - Cadre de porte supérieur - Telaio
b . L 35x60 1980
superiore della parta - Bovendorpel - Ukse Ulemine leng
1 Doaorstep - Swelle - Seuil de porte - Callare - Drempel - Lavepakk ukseavale & 35x60 1980
3 Left door jamb - Tirrahmen links - Cadre de porfe gauche - Telaio montante 32%63 2000
sinistro della porta - Linkerstijl deurframe - Ukse vasak leng i ‘
9 Right door jamb - Tdrrahmen rechts - Cadre de porte droit - Telaic montante 32%63 2000
destro della porta - Rechterstijl deurframe - Ukse prem leng i I
Pin - Pin - Epingle - Perno - Pin - Tihvt _@1



AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
Upper door jamb - Türrahmen oben - Cadre de porte supérieur - Telaio 

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
Doorstep - Swelle - Seuil de porte - Callare - Drempel - Lävepakk ukseavale 

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
Right door jamb - Türrahmen rechts - Cadre de porte droit - Telaio montante 

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
35x60

AutoCAD SHX Text
35x60

AutoCAD SHX Text
32x63

AutoCAD SHX Text
destro della porta - Rechterstijl deurframe - Ukse prem leng 

AutoCAD SHX Text
superiore della porta - Bovendorpel - Ukse ülemine leng 

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
1/1

AutoCAD SHX Text
07.02.2019

AutoCAD SHX Text
Q

AutoCAD SHX Text
P

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
L

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
Piece list - Stückliste - Liste des piéces - Elementi - Stuklijst - Tükitabel

AutoCAD SHX Text
1900x1930 mm

AutoCAD SHX Text
Glass size - Glasgröße - Taille de la vitre - Misura del vetro - Glas afmeting - Klaasi mõõt: 926x1859 mm

AutoCAD SHX Text
4000x2026 AL.2S.4R. RAL 7016

AutoCAD SHX Text
1980

AutoCAD SHX Text
1980

AutoCAD SHX Text
2000

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
Left door jamb - Türrahmen links - Cadre de porte gauche - Telaio montante 

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
32x63

AutoCAD SHX Text
sinistro della porta - Linkerstijl deurframe - Ukse vasak leng 

AutoCAD SHX Text
2000

AutoCAD SHX Text
Pin - Pin - Épingle - Perno - Pin - Tihvt 

AutoCAD SHX Text
4


11 FF2

13

14

General installation instructions - Allgemeine aufbauanleitung - Consignes génerales de montage - Istruzioni per l/assemblaggio - Algemene opbouwhandleiding - Uldine piistitus juhend

JA77



AutoCAD SHX Text
J.1/7

AutoCAD SHX Text
General installation instructions - Allgemeine aufbauanleitung - Consignes générales de montage - Istruzioni per l´assemblaggio - Algemene opbouwhandleiding - Üldine püstitusjuhend


\

HS33 -

\
\

01

g

FF2 \\\

FF3

0 mm

88x88

FF3

FF4 //

FF2

02 /-A HS12

General installation instructions - Allgemeine aufbauanleitung - Consignes génerales de montage —Isfruzioniperl/assemblaggm - Algemene opbouwhandleiding - Uldine piistitus juhend

1.2/



AutoCAD SHX Text
J.2/7

AutoCAD SHX Text
General installation instructions - Allgemeine aufbauanleitung - Consignes générales de montage - Istruzioni per l´assemblaggio - Algemene opbouwhandleiding - Üldine püstitusjuhend


r

L
L
I
I
L
—
—

|
‘,7

|
|

| |
&

(¢]

| |
S

04-05 '

A=B

General installation instructions - Allgemeine aufbauanleitung - Consignes génerales de montage - Istruzioni per l’assemblaggio - Algemene opbouwhandleiding - Uldine piistitus juhend

J.3771



AutoCAD SHX Text
J.3/7

AutoCAD SHX Text
General installation instructions - Allgemeine aufbauanleitung - Consignes générales de montage - Istruzioni per l´assemblaggio - Algemene opbouwhandleiding - Üldine püstitusjuhend


——
08 ~ % HS12

| I

—

|'<\ /
| —__

General installation instructions - Allgemeine aufbauanleitung - Consignes génerales de montage - Istruzioni per l’assemblaggio - Algemene opbouwhandleiding - Uldine piistitus juhend

L&/



AutoCAD SHX Text
J.4/7

AutoCAD SHX Text
General installation instructions - Allgemeine aufbauanleitung - Consignes générales de montage - Istruzioni per l´assemblaggio - Algemene opbouwhandleiding - Üldine püstitusjuhend


13 14

A-A

| 13 |

14 |

General installation instructions - Allgemeine aufbauanleitung - Consignes génerales de montage - Istruzioni per l/assemblaggio - Algemene opbouwhandleiding - Uldine piistitus juhend



AutoCAD SHX Text
J.5/7

AutoCAD SHX Text
General installation instructions - Allgemeine aufbauanleitung - Consignes générales de montage - Istruzioni per l´assemblaggio - Algemene opbouwhandleiding - Üldine püstitusjuhend


— . 109

- - - 4

General installation instructions - Allgemeine aufbauanleitung - Consignes génerales de montage - Istruzioni per l/assemblaggio - Algemene opbouwhandleiding - Uldine piistitusjuhend ~ J.6/7



AutoCAD SHX Text
J.6/7

AutoCAD SHX Text
General installation instructions - Allgemeine aufbauanleitung - Consignes générales de montage - Istruzioni per l´assemblaggio - Algemene opbouwhandleiding - Üldine püstitusjuhend


o SHECTEN

10

A=D S (-

General installation instructions - Allgemeine aufbauanleitung - Consignes génerales de montage - Istruzioni per l’assemblaggio - Algemene opbouwhandleiding - Uldine piistitusjuhend ~ J.7/7



AutoCAD SHX Text
J.7/7

AutoCAD SHX Text
General installation instructions - Allgemeine aufbauanleitung - Consignes générales de montage - Istruzioni per l´assemblaggio - Algemene opbouwhandleiding - Üldine püstitusjuhend


v RS9
R —

T ——————
= 4 T TTTT———
\
\
— —
—
FEF2
FF2
3 6 5
8 7
2

General installation instructions - Allgemeine aufbauanleitung - Consignes génerales de montage - Istruzioni per l/assemblaggio - Algemene opbouwhandleiding - Uldine piistitus juhend

JA77



AutoCAD SHX Text
J.1/7

AutoCAD SHX Text
General installation instructions - Allgemeine aufbauanleitung - Consignes générales de montage - Istruzioni per l´assemblaggio - Algemene opbouwhandleiding - Üldine püstitusjuhend


EESIES 4mm

HS33

02

= —
FF2 HS32
HS12 | FF2
—+= N = Z
FES gﬂ FF2 N P —

ssxss | | 03 . 04

S HS32 12

General installation instructions - Allgemeine aufbauanleitung - Consignes générales de montage - Istruzioni per l/assemblaggio - Algemene opbouwhandleiding - Uldine pistitusjuhend ~ J.2/7



AutoCAD SHX Text
J.2/7

AutoCAD SHX Text
General installation instructions - Allgemeine aufbauanleitung - Consignes générales de montage - Istruzioni per l´assemblaggio - Algemene opbouwhandleiding - Üldine püstitusjuhend


/IAR\

HS12 %

07

=

\

//—
A

General installation instructions - Allgemeine aufbauanleitung - Consignes génerales de montage - Istruzioni per l’assemblaggio - Algemene opbouwhandleiding - Uldine piistitus juhend

J.3771



AutoCAD SHX Text
J.3/7

AutoCAD SHX Text
General installation instructions - Allgemeine aufbauanleitung - Consignes générales de montage - Istruzioni per l´assemblaggio - Algemene opbouwhandleiding - Üldine püstitusjuhend


1 ﬂ'”

—
1 — |
08 — _
— —
—
T _
[ ——

I

———

08 B

4
RS10 7

FF5

T

¢

RS9

N

!

4

HS12

R

S10

General installation instructions - Allgemeine aufbauanleitung - Consignes génerales de montage - Istruzioni per l’assemblaggio - Algemene opbouwhandleiding - Uldine piistitusjuhend ~ J.L/ 7



AutoCAD SHX Text
J.4/7

AutoCAD SHX Text
General installation instructions - Allgemeine aufbauanleitung - Consignes générales de montage - Istruzioni per l´assemblaggio - Algemene opbouwhandleiding - Üldine püstitusjuhend


A-A

2>

6 | | 7

| 5 | 8 |

General installation instructions - Allgemeine aufbauanleitung - Consignes génerales de montage - Istruzioni per l/assemblaggio - Algemene opbouwhandleiding - Uldine piistitus juhend



AutoCAD SHX Text
J.5/7

AutoCAD SHX Text
General installation instructions - Allgemeine aufbauanleitung - Consignes générales de montage - Istruzioni per l´assemblaggio - Algemene opbouwhandleiding - Üldine püstitusjuhend


09

]

[ =

General installation instructions - Allgemeine aufbauanleitung - Consignes génerales de montage - Istruzioni per l/assemblaggio - Algemene opbouwhandleiding - Uldine piistitus juhend

J.671



AutoCAD SHX Text
J.6/7

AutoCAD SHX Text
General installation instructions - Allgemeine aufbauanleitung - Consignes générales de montage - Istruzioni per l´assemblaggio - Algemene opbouwhandleiding - Üldine püstitusjuhend


General installation instructions - Allgemeine aufbauanleitung - Consignes génerales de montage - Istruzioni per l’assemblaggio - Algemene opbouwhandleiding - Uldine piistitus juhend

J17



AutoCAD SHX Text
J.7/7

AutoCAD SHX Text
General installation instructions - Allgemeine aufbauanleitung - Consignes générales de montage - Istruzioni per l´assemblaggio - Algemene opbouwhandleiding - Üldine püstitusjuhend


	AL.2S.2R Juhend
	Sheets and Views
	JUHEND

	AL.2S.2R Juhend2
	Sheets and Views
	JUHEND


	AL.2S.2R Juhend3
	Sheets and Views
	JUHEND


	AL.2S.2R Juhend4
	Sheets and Views
	JUHEND


	AL.2S.2R Juhend5
	Sheets and Views
	JUHEND (2)


	AL.2S.2R Juhend6
	Sheets and Views
	JUHEND (2)


	AL.2S.2R Juhend7
	Sheets and Views
	JUHEND (3)



	AL.2S.4R Juhend
	Sheets and Views
	JUHEND

	AL.2S.R4 Juhend2
	Sheets and Views
	JUHEND


	AL.2S.R4 Juhend3
	Sheets and Views
	JUHEND


	AL.2S.R4 Juhend4
	Sheets and Views
	JUHEND


	AL.2S.R4 Juhend5
	Sheets and Views
	JUHEND (2)


	AL.2S.R4 Juhend6
	Sheets and Views
	JUHEND (2)


	AL.2S.R4 Juhend7
	Sheets and Views
	JUHEND (3)




